Simulazione del campionatore

« L’azione del comparatore
e simulata attraverso | -
'impiego di un blocco di Mo >—= @ =
moltiplicazione

* |l segnale di ingresso e
la somma di sinusoidi di | vsample § R1
frequenza compresa tra @
2kHz e 20kHz

* |l segnale di 1
campionamento e -0 —
rappresentato da un
treno di impulsi
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Il segnale d'ingresso
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Rappresentazione nel dominio del tempo

f.=1MHz, 1= 1ns
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Rappresentazione nel dominio della frequenza
f.=1MHz, 1= 1ns
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Rappresentazione nel dominio della frequenza
f.= 100kHz, T = 1ns
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Rappresentazione nel dominio della frequenza

f.=100kHz, 1= 1ns
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Rappresentazione nel dominio del tempo

f.= 100kHz, T = 500ns (1/1 =2MHz)
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Rappresentazione nel dominio della frequenza
f.=100kHz, r = 500ns (1/T1 =2MHz)
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Rappresentazione nel dominio della frequenza
f.=100kHz, r = 200ns (1/1 =5MHz)
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